



Считается, блаженная Матрона Московская помогает исцелиться от тяжёлых болезней

От покаяния к Воскресению

Анна ШИЛЛЕР

Международная православная выставка-форум «От покаяния к воскресению России» начала работу в Екатеринбурге. Она проводится уже в тринадцатый раз.

Православные храмы и монастыри – всего более 300 – со всех уголков нашей страны и зарубежья привезли свои иконы и святыни. Посетителей Дворца игровых видов спорта в дни выставки встречает запах ладана. Все желающие могут пообщаться со священником, помолиться перед святынями, которые прибыли на Урал за сотни, а то и тысячи километров. Например, икона Матроны Московской. Она из московского Покровского монастыря, сейчас её привезли из уфимского Храма в честь блаженной Матроны Московской. В Уфе даже в суровую зиму в 40-градусные морозы люди стояли в очереди по 12 ча-

Больше материалов – на oblgazeta.ru

Календарь «Царских дней»

Table with 3 columns: Что?, Где?, Когда?. It lists religious events such as the International Orthodox Fair and the 'Dynamo' metro station inauguration.

Стальная династия

В Магнитогорске открыли памятник деду нижнетагильского мэра Сергея Носова

Галина СОКОЛОВА

В канун Дня металлурга в Университетском сквере при Магнитогорском государственном техническом университете им. Г.И. Носова открыли скульптурную композицию «Броневое бюро».

У деду в кармане был пистолет

В церемонии открытия приняли участие первые лица Магнитогорска, металлургического комбината и университета. Речь перед земляками произнёс внук народного директора Григория Носова глава Нижнего Тагила Сергей Носов.



Дед Сергея Носова – слева. Над созданием скульптуры работали мастера из Златоуста под руководством Владимира Маслова

магнитогорцы рискнули прокатить лист на уральском блюминге – стане, предназначенном для обкатки слитков. На таких не то что броневой, обычный лист не катали.

тор мэр Нижнего Тагила Сергей Носов. Вскоре броневое бюро обещало ещё одно чудо – выплавку броневой стали в больших мартеновских печах.

КСТАТИ

На Среднем Урале тоже чтят память о выдающихся металлургах. Так, в Верхней Пышме установлен памятник патриарху российской металлургии Владимиру Груму-Гржимайло.

Броня «тигров» колосась, как орех

Нижний Тагил в годы войны был настоящим танкоградом. На ещё строящемся Ново-Тагильском заводе тоже шло освоение броневой стали.

ВАЖНО ДЛЯ РЕГИОНА

Автомобиль на льготных условиях

Госпрограмма льготного автокредита 2017 года, которая стартовала 1 июля, отличается от прошлогодней увеличением лимита на стоимость приобретаемых машин.

Станислав БОГОМОЛОВ

Власти всего девять безопасных пляжей

Пресс-служба Главного управления МЧС России по Свердловской области опубликовала список из девяти по-настоящему безопасных пляжей Среднего Урала.

Татьяна БУРДАКОВА

18 июля 2017 года исполняется 2 года как ушла из жизни Щербаква Галина Михайловна, старший методист по математике в г. Нижний Тагил, ветеран народного образования.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18–19 июля 2017 года созывается Законодательное Собрание Свердловской области для проведения двенадцатого заседания.

законы Свердловской области, регулирующие отношения, связанные с предоставлением мер социальной поддержки отдельным категориям граждан;

ДОКУМЕНТЫ

- 13 июля на сайте www.pravo.gov.ru официально опубликованы Приказ Министерства финансов Свердловской области...

- 07.07.2017 № 741-п «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования...

Приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

- 07.07.2017 № 757-п «Об утверждении первого этапа проекта планировки и проекта межевания территории...

Информация Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

- 14.07.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте планировки и проекте межевания территории...

QR-код позволяет вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov.ru

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Газетные полсы: «Регион» - region@oblgazeta.ru; «Общество» - society@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная – 355-26-67; Редакция – 375-81-43; Телефонный отдел – 375-81-43

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.